

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ



INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN
„General de brigadă Constantin Stavăr” NEAMȚ
Comisia de concurs

LISTA CANDIDAȚILOR

care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul organizat de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Neamț pentru ocuparea funcției vacante de execuție de **ofițer specialist II**, domeniul structura de securitate, specialitatea C.S.T.I.C, prin rechemare în activitate sau încadrare directă

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Motivul	Obs.
1.	3616493	- nu îndeplinește condițiile de studii specifice postului, prevăzute în anunțul de concurs, referitoare la pregătirea de bază;	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
2.	3616619	- nu a transmis următoarele documente constitutive ale dosarului de recrutare: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copie act identitate; - copia carnetului de muncă / certificatului de stagiu de cotizare și/sau alte documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; - copia livretului militar (<i>dacă este cazul</i>); - copia certificatului de naștere; fotografie color 9x12; - aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
3.	3616661	- nu îndeplinește condițiile de studii specifice postului, prevăzute în anunțul de concurs, referitoare la pregătirea de bază; - nu a transmis suplimentul la diploma de licență	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
4.	3616567	- nu îndeplinește condițiile de studii specifice postului, prevăzute în anunțul de concurs, referitoare la pregătirea de bază	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
5.	3616574	- nu îndeplinește condițiile de studii specifice postului, prevăzute în anunțul de concurs, referitoare la pregătirea de bază	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Motivul	Obs.
6.	3616602	<p>- nu îndeplinește condițiile de studii specifice postului, prevăzute în anunțul de concurs, referitoare la pregătirea de bază;</p> <p>- autobiografia nu a fost întocmită conform ”<i>îndrumarului pentru întocmirea autobiografiei</i>” (document anexă la anunțul de concurs), în sensul că nu este semnată și datată;</p> <p>- tabelul cu rude nu a fost completat conform precizărilor din subsolul formularului și nu este datat și semnat;</p>	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
7.	3616521	<p>- nu îndeplinește condițiile de studii specifice postului, prevăzute în anunțul de concurs, referitoare la pregătirea de bază;</p> <p>- nu îndeplinește condițiile de participare la concurs deoarece este cadru activ al Ministerului Apărării Naționale (în conformitate cu prevederile art. 1 alin. (4) din Anexa nr. 2 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 ”<i>Recrutarea în vederea încadrării directe are drept scop identificarea și atragerea persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea posturilor vacante, altele decât cele care au calitatea de cadru militar/polițist</i>)</p>	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
8.	3616491	<p>- nu îndeplinește condițiile de studii specifice postului, prevăzute în anunțul de concurs, referitoare la pregătirea de bază;</p> <p>- autobiografia nu a fost întocmită conform ”<i>îndrumarului pentru întocmirea autobiografiei</i>” (document anexă la anunțul de concurs), în sensul că nu este semnată și datată;</p> <p>- tabelul cu rude nu cuprinde consimțământul rudelor privind prelucrarea datelor cu caracter personal</p>	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
9.	3616624	- nu îndeplinește condițiile de studii specifice postului, prevăzute în anunțul de concurs, referitoare la pregătirea de bază	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
10.	3616662	<p>- nu îndeplinește condițiile de studii specifice postului, prevăzute în anunțul de concurs, referitoare la pregătirea de bază;</p> <p>- tabelul cu rudele candidatului nu corespunde cu modelul prevăzut în anunțul de concurs;</p>	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs

ATENȚIE!!!Această etapă nu se contestă!